

為招攬更多星馬遊客到中臺灣旅遊，臺中市政府聯合中臺灣觀光業者組成觀光推廣團，於4/11和4/12分別前進新加坡和馬來西亞舉辦觀光推介會，在臺中市市長林佳龍見證下，觀光旅遊局局長陳盛山與新加坡和馬來西亞的旅遊業者簽訂《觀光友好交流合作備忘錄》，讓臺中未來與星馬的觀光交流與推廣更加密切，並帶領更多東協遊客體驗美麗中臺灣。

撰文／曾瀞葳 圖片提供／臺中市政府觀光旅遊局



陳
盛
山
臺中市觀光旅遊局局長

當週要聞

HOT NEWS

接軌國際 2016 中臺灣與星馬觀光結盟

中進中出！臺中市政府聯合中臺灣觀光業者組觀光推廣團前進星馬與新加坡、馬來西亞觀光業者簽合作備忘錄 吸引東協遊客訪中臺灣



▲臺中市觀光旅遊局局長陳盛山與中臺灣20多家觀光業者前進新加坡和馬來西亞舉辦旅遊產品推介會，並與星馬業者代表簽署觀光友好交流合作備忘錄。



觀光友好交流合作備忘錄 許書式
CEREMONIAL SIGNING OF TOURISM MEMORANDUM OF UNDERSTANDING



▲臺中市觀光旅遊局局長陳盛山（前排右3）與新加坡前12大旅行社簽署觀光友好交流合作備忘錄。

臺中市觀光旅遊局這次邀集中臺灣20多家觀光業者到新加坡和馬來西亞舉辦旅遊產品推介會，並拜會星馬觀光旅遊局及多家大型旅行社業者。新加坡和馬來西亞旅遊業對於中臺灣遊程抱持高度興趣。

根據交通部觀光局統計，2015年新加坡來臺旅客近40萬人次，馬來西亞來43萬人次，國際觀光客每100位僅11位會造訪臺中，這代表未來仍有成長空間。

中市市長林佳龍表示：「一到臺中，就愛上臺中！」臺中、南投、彰化、苗栗、雲林、嘉義市、嘉義縣7縣市已成立中臺灣觀光聯盟，整合7縣市觀光資源，以臺中為中心出發，1小時內可抵達彰化鹿港、南投日月潭等景點，以「中進中出」（從臺中進出臺灣）的新旅遊模式，帶領星馬、甚至是東協各國遊客，前來中臺灣。

臺中與星馬簽署 觀光友好交流合作備忘錄

臺中觀光旅遊局局長陳盛山表示，這次臺中市與新加坡前12大的旅行社簽署《觀光友好交流合作備忘錄》，包括：中歐旅遊、曾兄弟旅行社、大通旅遊、華宮旅遊、綠島

旅遊、康泰旅行社、MISA Travel、南和旅行社、新新旅行社、中美旅遊、賓賓旅運及蘋果旅遊等旅行社，未來將大大增進臺中與新加坡的觀光交流互動。陳盛山也指出，市府也將力促新加坡樟宜機場與臺中清泉崗國際機場包機，進一步開闢直航定期航線，帶領更多東協遊客體驗美麗中臺灣。

此外，臺中觀光推廣團此行亦拜訪馬來西亞蘋果旅遊集團，由臺中市府觀光旅遊局局長陳盛山與蘋果旅遊集團董事經理拿督斯里許育興、集團執行主席拿督斯里李益輝等人簽署合作備忘錄，交通部觀光局馬來西亞辦事處主任曹逸書也出席見證。

中臺灣好玩卡 提供國際旅客便捷服務

觀光旅遊局表示，中臺灣觀光聯盟彙整7縣市觀光資源、臺灣好行景點接駁巴士、臺灣觀光巴士等推出「中臺灣好玩卡」，集電子票證、旅遊資訊、住宿及吃喝玩樂各項優惠於一卡，提供國際旅客更便捷的旅遊服務。

陳盛山表示，大馬去年共有43萬人次到臺灣遊玩，但到臺中僅有10萬人次，因此

市府主動出擊，帶領臺中觀光業者到大馬地區與當地旅行業者對接，希望透過與當地旅遊業者的緊密合作，讓大馬民眾見識到中臺灣好玩的景點。

旅遊集團董事經理拿督斯里許育興表示，臺中讓人心動的部分除風景漂亮外，文創更是值得注意。大馬遊客注重生態及體驗式旅遊，蘋果旅遊很早就在臺灣產品上大力推動主題旅遊，而在蘋果旅遊推出的8個臺灣旅遊產品當中，其中就有7個是含有到臺中旅遊的行程，可見臺中深具觀光潛力。

陳盛山指出，臺中擁有許多休閒、生態景點，觀光條件非常符合大馬遊客需求。此外，他希望能邀聘蘋果旅遊執行主席李益輝擔任臺中旅遊顧問，李主席原來是日本中部昇龍道旅遊聯盟顧問，期盼他身兼多國區域旅遊顧問，和臺中一起搭建跨國、跨區域的旅遊合作橋樑。

陳盛山提到，臺中、南投、彰化、苗栗、雲林、嘉義市、嘉義縣7縣市已成立中臺灣觀光聯盟，將以臺中為中心出發，以「中進中出」的新旅遊模式，帶領星馬、東協各國遊客前往中臺灣。

華信航空

4/29開航台中—無錫 串聯華東航網多點進出
6月起開航桃園—首爾天天直飛 積極拓展東北亞市場

撰文、攝影／劉彥廷 圖片提供／本刊圖庫、華信航空



專訪華信航空總經理韓梁中

華航集團華信航空近年來積極拓展國際航網，尤其在兩岸、東北亞區域加大布局，今年3/28開航台中—日本名古屋、4/29開航台中—無錫，以及6/1起開航桃園—首爾、高雄—首爾、6/2起台中—日本大分等，一系列開航與增班，不僅提升華信航空航線網絡服務，更進一步促使中台灣與國際接軌。

華信台中—無錫每週2班 搭配華航每週共6班

華信航空總經理韓梁中表示，因應市場趨勢與變化，華信航空今年陸續開闢國際新航線，有助於加強台中出發至東北亞、大陸市場的聯繫，提升華信航空的市場競爭力。

為提供台商、旅客更便捷的服務，



▲無錫太湖美景。

華信航空開航台中—無錫每週2班（週五、週日），可搭配華信航空在杭州、寧波、南京、鹽城等航點，做雙點進出，或是搭配華航台北—無錫每週4班，華航集團每週共有6班次直飛無錫，提供最密集便捷的飛航服務。值得一提的是，為慶祝無錫開航，5月底特別推出4,999元起優惠價。

華信開航日本名古屋、大分 陸續推出季節性包機

針對日本市場，華信航空開航台中—名古屋，為季節性定期包機。3/28首航特別以「花現台中」彩繪機執飛，當日韓梁中與台中市長林佳龍、南投縣長林明添、彰化縣長魏明谷及台中市觀光旅遊局長陳盛山偕同「中台灣觀光聯盟」赴名古屋，進行觀光交流活動，並宣傳2018台中世界花博。

韓梁中指出，透過考察發現，名古屋無論是美食、古蹟、文化藝術都充滿魅力，且交通便利，相當適合自由行旅客，與台中有些相似。期盼透過此條航線開通，促進兩地觀光交流，讓中部旅客輕鬆前往名古屋及周邊旅遊，並且也吸引日本



▲華信航空台中直飛名古屋，將啟動新一波日本旅遊熱潮。



▲受到韓劇影響，前往韓國旅遊人次逐年攀升。

旅客來台中，感受中台灣之美。

除此之外，華信航空目前由台中直飛琉球，以及6/2起台中直飛日本大分定期包機，每週2班（週四、週日），顯現華信航空對日本市場的重視。

華航／華信直飛韓國 每週總班次達54班

華信航空自去年榮獲民航局所頒發國內航線金翔獎，以優異的飛安紀錄及服務表現，獲得台北—首爾新航權，這是華信航空在桃園機場提供兩岸直航班機外，新增的第1條國際區域航線，提升華信航空國際航線服務與競爭力。

韓梁中強調，韓國向來是台灣旅客最嚮往的旅遊地之一，華信航空自6/1起開航桃園—首爾和高雄—首爾復飛，每週各7班，早去晚回，提供旅客最便捷的服務，加上華航由台灣直飛韓國的航班，華航集團自6月份起，由松山、桃園、台中、高雄等機場，直飛韓國總班次將高達54班，將是台韓兩地班次最多的航空公司。